
РИМСЬКІ КАНІКУЛИ:
КОМФОРТ+

01.01 -01.01

EUR

Львів Відень Рим Ватикан Венеція Львів

ПРОГРАМА ТУРУ

ЛЬВІВ / ЕГЕР

6:00 збір групи у Львові / 7:00 виїзд зі Львова.

Плани на день:

збираємося і розміщуємося в автобусі;

знайомимося, дивимося фільми і слухаємо музику;

перетинаємо кордон з Угорщиною.

Наші турботливі супроводжуючі з самого ранку будуть чекатимуть вас на посадку
в комфортабельний автобус. Просимо залишити всі свої турботи в Україні, тому що
там, куди ви їдете, їм не місце.

Наш автобус  обов'язково зробить  зупинку  в  угорському містечку  Егер,  де  ви
зможете продегустувати кілька сортів вина і спробувати традиційний угорський
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гуляш. Крім того, екскурсовод поділиться з вами цікавими історіями та легендами
про вино, розкаже про особливості його виробництва. Вартість – 15 євро.

Додаткові екскурсії не є обов'язковими, і ви самі вирішує, відвідувати їх чи ні.

Ніч у готелі на території Угорщини.



ВІДЕНЬ

Сніданок та виселення. Переїзд до Відня.

Плани на день:

продегустуємо справжній віденський штрудель;

прогуляємося вуличками Відня з австрійською кавою;

спробуємо відоме льодове вино.

Пропонуємо до списку must visit на цей вікенд додати ще одне атмосферне місто в
Європі – Відень.  Знайомство з містом розпочнеться з оглядової екскурсії (входить
у вартість туру) від нашого місцевого гіда, у вас буде можливість доторкнутися до
історії  та  відвідати  головні  визначні  пам'ятки  столиці:  зимову  резиденцію
Габсбургів – Хофбург, площу Марії Терезії, Стефандом, вулиці Кольмарк і багато
іншого.

Також  пропонуємо  зануритися  у  таємничий  світ  міста  на  пішохідній  екскурсії
«Легенди  Відня».  Екскурсовод  проведе  вас  нетуристичними  районами  міста
(єврейським і  грецьким)  і  розповість всю правду про Відень і  його непримітні
куточки.  А  у  кінці  екскурсії  у  вас  буде  можливість  спробувати  справжній
австрійський шнапс. Вартість – 25 євро (для дітей до 14 років – 15 євро).

У  віденській  імператорській  скарбниці  в  Хофбурзі  на  вас  чекає  унікальна
спадщина  Габсбургів:  австрійська  Імператорська  корона,  скарби  Священної
Римської  імперії  з  імперською  короною  і  списом  долі,  а  також  інші  шедеври
австрійської історії. Відвідування скарбниці у супроводі екскурсовода – 25 євро
(для дітей до 14 років – 10 євро).

Додаткові екскурсії не є обов'язковими і ви самі вирішуєте відвідувати їх чи ні.

У  вільний  час  радимо  продегустувати  Льодове  вино  в  сувенірній  крамниці
«Austrian souvenirs». Воно просто неймовірне!

Нічний переїзд до Риму.
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РИМ

По дорозі зупинка на сніданок (оплачується самостійно). Переїзд в Рим. Поселення
в готель.

Пересування по Риму на громадському транспорті.

Плани на день:

познайомимося з історією Риму;

побуваємо у відомому районі Трастевере;

спробуємо справжню італійську піцу.

Сьогодні ви будете знайомитися з тисячолітньою історією вишуканого Риму.
Розпочнеться все з ранкової оглядової екскурсії від нашого місцевого жителя. На
екскурсії ви зможете доторкнутися до історії міста, поринете в історію людської
цивілізації у Колізеї, побачите Вітторіано, Римський форум і Капітолійську площу –
місце, де за легендою був заснований Рим.

Ввечері пропонуємо відправитися на прогулянку з нашим гідом по одному з
найколоритніших районів Риму – Трастевере. Ви прогуляєтеся знаменитими
апельсиновими садами, підніметеся по мосту до Isola Tiberina, що розташований у
центрі річки Тібр. Після цьго підете до дивовижного району Трастевере, який так і
приваблює своїми затишними провулками з галасливими кафешками та
ресторанами.  Вартість прогулянки – 20 євро.

Додаткові екскурсії не є обов'язковими, і ви самі вирішуєте відвідувати їх чи ні.

Ніч у готелі.
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РИМ / ВАТИКАН

Сніданок в готелі. Вільний день у Римі.

Плани на день:

погуляємо по Вічному місту;

побачимо, де живе Папа Римський;

дізнаємося історію Колізея.

Запрошуємо вас на екскурсію в одну з найменших держав світу – Ватикан. Вона
славиться своєю величчю величчю, адже це головне священне місце для всіх
католиків. Саме тут знаходиться резиденція Папи Римського та інших релігійних
діячів. Кожна цеглина тут дихає віковою історією. Ви можете заглянути в Собор Св.
Петра і насолодитися чудовою «Сікстинської капелою». Вартість – 40 євро.

Також запрошуємо відвідати Колізей і Римський форум. Колізей – символ влади і
вікова історія Риму, одна з найзнаменитіших пам'яток Італії. Протягом довгих років
Колізей був місцем проведення кривавих битв великих гладіаторів, а також боїв
тварин, морських боїв і театральних вистав, які скасували лише в 405 році, а після
нападу на Рим варварів, почалося поступове руйнування амфітеатру. Його стали
розбирати камінь за каменем для зведення інших споруд. Часткове відновлення
Колізею почалося вже при папах в XVIII столітті. Вартість – 35 євро.

Додаткові екскурсії не є обов'язковими і ви самі вирішуєте відвідувати їх чи ні.

Ніч у готелі.
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ВЕНЕЦІЯ

Ранній сніданок. Переїзд до Венеції.

Плани на день:

знайомимося з відомим містом на воді

смакуємо справжню італійську піцу і пасту

Вільний день у Венеції. Пересування на громадському транспорті.

Для початку наш місцевий житель розповість вам трохи цікавих фактів про місто і
навчить орієнтуватися в лабіринті вулиць і каналів. Ви прогуляєтеся по головних
визначних пам'ятках плаваючого міста і, звичайно ж, зробите безліч фотографій.

Є у Венеції такий вид транспорту як водне таксі. Пропонуємо вам відчути себе
справжніми  венеційцями  і  проїхатися  на  таксі  по  Головному  каналу  міста,
милуючись прибережною архітектурою незвичайної форми і пропорцій. Вартість
прогулянки  -  30  євро  (додаткові  екскурсії  не  є  обов'язковими  і  турист  сам
вирішує відвідувати їх чи ні).

Неприпустимо виїхати з Венеції, так і не дізнавшись її найпотаємніші секрети. Тому
ми запрошуємо вас на екскурсію по слідах Казанови, на якій для вас відкриються
найпікантніші  секрети  венеційського  ловеласа.  Крім  того,  ви  познайомитеся  з
нетуристичною  частиною  Венеції,  прогуляєтеся  по  тихих  алеях  і  завершите
прогулянку на березі Гранд-каналу, де поділитеся своїми враженнями від поїздки
за келихом апероля. Вартість прогулянки - 25 євро.

Додаткові екскурсії не є обов'язковими і ви самі вирішуєте відвідувати їх чи ні.

Нічний переїзд до Львова.
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ЛЬВІВ

По дорозі зупинка на сніданок (сплачується додатково).

Прибуття  до  Львова  орієнтовно  в  23:00  -  00:00.  Залежить  від  проходження
кордону.

* Ціни на екскурсії можуть змінюватися в залежності від сезону або інших
незалежних від нас обставин.
**  Час прибуття до Львова – орієнтовний. Ми не рекомендуємо купувати квитки на
зворотний потяг.
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ВИТРАТИ У ТУРІ

Включено у вартість:

переїзд на комфортабельному автобусі;

проживання в готелях 3-4 *;

сніданки в готелях;

оглядова екскурсія з локалом по Відню;

пішохідна екскурсія з локалом по Риму;

апішохідна екскурсія з локалом по Венеції

Додатково:

страховка;

туристичний збір 10 євро;

факультативні екскурсії (за бажанням)
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ЩО ВКЛЮЧЕНО ДО ТУРУ

Проїзд на
комфортному автобусі

Проживання в 3/4 *
готелі. Розселення по
2-3 людини в номері

Сніданки в готелі Два супроводжуючих

Оглядові прогулянки



ДОДАТКОВО

Допки


